Zadanie 6.

Warunki kielkowania nasion zb6z do oceny energii i zdolnosci kielkowania

Gatunek Podioze Tempueratura Liczenia [dni]
[c] wstepne koricowe
Pszenica jara bibuta 20 4 a8
leczmien jary bibuta 20 4 7
Owies bibuta 20 5 10

Okresl, po ilu dniach mozna ocenié¢ zdolnoé¢ kietkowania owsa przy zachowaniu warunkéw przedstawionych

w tabeli.
A 4
B. 5
Cc. 10
D. 20
Zadanie 7.
Roslina Masa tysiaca nasion llo$é nasion (szt/m?) Wartost.: uzytkowa
(g) nasion (%)
Jeczmien jary 42 280 96
Koniczyna czerwona 2,0 600 96

Wzér na iloéé wysiewu nasion
Liczba roslin na m2x MTN (g)

llosé wysiewu kg/ha =

Wartosc uzytkowa nasion (%)

Oblicz, ile nasion nalezy wysia¢ na 2 ha pola w uprawie jeczmienia jarego z wsiewka koniczyny czerwone;j.

A. Koniczyna czerwona — 2,0 kg, jeczmien jary — 42 kg

B. Koniczyna czerwona — 12,5 kg, jeczmien jary — 122,5 kg

C. Koniczyna czerwona — 37,5 kg, jeczmien jary — 367,5 kg

D. Koniczyna czerwona — 25,0 kg, jeczmien jary — 245,0 kg
Zadanie 9.

Srodek owadobdjczy w formie koncentratu do sporzadzania emulsji wodnej.

Przeznaczony do stosowania przy uzyciu opryskiwaczy polowych.

Zalecane opryskiwanie sredniokropliste.

Zalecana dawka srodka chemicznego dla jednorazowego zastosowania wynosi 25 g na 100 litréw wody.

Na podstawie podanych informacji, oblicz dawke preparatu potrzebna do sporzadzenia 300 litréw cieczy
roboczej.

A 25g
B. 75g
C. 100g
D. 125g



Zadanie 25.

Nazwa mieszanki Przeznaczenie mieszanki

Pre-DJ Dla kur niosek od 16-18 tygodnia do 2% niesnosci

DKM-1 Dla kurczat hodowlanych od 0 do 6 tygodnia zycia
DKA-Starter Dla kurczat rzeznych od 0 do 10 dnia tuczu

DKA-Grower Dla kurczat brojlerow od 11 dnia tuczu do 7 dni przed ubojem

Na podstawie danych zawartych w tabeli wybierz mieszanke pelnoporcjowa dla kurczat brojleréw na I okres

tuczu.
A. Pre-DJ
B. DKM-1
C. DEKA-Starter
D. DKA-Grower
Zadanie 31.
Pasza
1% masy ciata +0,4kg/prosie
1,50 kg S
Dol 3,25-3,50 kg
________ 225-250kg TN
Pasza 1x dziennie Pasza 3x dzienhie + ekstra woda i biatko
Krycie 80 dzieri | 110 dziefi 10 dziefi po Odsadzenie | CVl
prosnosci prosnoici Wyproszeniu 28 dzieri po
wyproszeniu
Wyproszenie

Na podstawie przedstawionego schematu zywienia oblicz, ile kilogramoéw mieszanki pelnoporcjowej
powinna otrzymac dziennie locha o masie ciala 200 kg na wykarmienie miotu o liczebnosci 10 szt.

A, 2kg

B. 4kg

C. 6kg

D. 10kg

Zadanie 38.
Masa zwierzecia (kg) od: 300 | 400 500 600 700

Liczba zwierzat na 1 poidto miskowe 8 8 6 6 6
Liczba zwierzat na 1 metr poidta komorowego 13 12 11 10 10

Oblicz, ile poidel miskowych nalezy zamontowaé w oborze wolnostanowiskowej dla 120 kréw o Sredniej

masie ciala 600 kg.
A 6 szt.
B 20 szt.
C. 60 szt.
D. 120 szt



